

# — ПО гор. КИРОВУ И ОБЛАСТИ —

## Открытие сезона в Кировском облдрамтеатре

Сегодня спектаклем «Угрюм-река» по роману Вячеслава Шишкова открывается новый сезон в Кировском областном драматическом театре имени С. М. Кирова.

В репертуар театра на предстоящий сезон включены пьесы «Калиновая роща» и «Макар Дубрава» — А. Корнейчука, «Кандидат партии» — Крона, «Таланты и поклонники» — А. Островского, «Закон Ликурга» — Базилевской, «Ромео и Джульетта» — В. Шекспира и др. На сцене театра будут возобновлены постановки прошло-

го сезона «Голос Америки», «Воскресенье», «Бешеные деньги» и др.

К школьным каникулам театр подготовит спектакль по сказке Гольдфельда «Иван да Марья».

Состав труппы пополнился новыми актерами. Среди них М. П. Колесова, Н. А. Смирнова, Н. С. Крицкий, А. П. Трущобин, С. И. Ионов, Г. П. Алитин, М. А. Бубен, А. Ф. Теплов, режиссер-постановщик А. С. Тонин и несколько молодых актеров, окончивших в этом году театральные учебные заведения.

В ближайшие дни театр покажет премьеру «Калиновая роща».

А. Б. СЕНЧУКОВ

КИРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ С. М. КИРОВА